

乌拉圭胜约旦晋级

世界杯32强全部产生

本报综合消息 北京时间11月21日，巴西世界杯最后一支出线球队产生，南美区的乌拉圭主场0:0战平约旦，总比分5:0晋级世界杯决赛圈。

11月20日下午，中北美及加勒比海地区的墨西哥队客场4:2战胜新西兰队，总分9:3淘汰对手晋级决赛圈。11月20日早些时候，非洲区产生了最后两支出线球队，加纳虽然客场1:2不敌埃及，但是依旧以总比分7:3晋级，成为第四支晋级巴西世界杯的非洲球队。阿尔及利亚主场依靠布盖拉的进球，主场1比0战胜布基纳法索，总比分战成3:3，依靠客场进球的优势晋级巴西世界

杯。至此非洲杯五支出线球队全部产生，他们是：尼日利亚、科特迪瓦、喀麦隆、加纳和阿尔及利亚。

欧洲区的4场世界杯附加赛也在11月20日凌晨结束，希腊、克罗地亚、葡萄牙和法国队成功晋级。其中，希腊客场1:1战平罗马尼亚，总比分4:2晋级；克罗地亚主场依靠曼朱基奇跟斯尔纳的破门，2:0击败冰岛，从而总比分2:0晋级；葡萄牙客场3:2战胜瑞典，C罗上演帽子戏法，伊布也攻入两球，葡萄牙总比分4:2晋级；法国队虽然客场0:2败给乌克兰，但是回到主场的他们3:0完成大逆转，总比分3:2惊险晋级。

(王毅)



2014年巴西世界杯标志

梅西第三次捧起欧洲“金靴”

新华社马德里11月20日电 2012—2013赛季欧洲金靴奖颁奖盛典20日在巴塞罗那举行。巴塞罗那队前锋梅西凭借在西甲联赛攻入的46球收获欧洲金靴奖。

这是26岁的梅西第三次荣获此奖，

2009—2010、2011—2012赛季，梅西分别凭借在西甲联赛打入的34球和50球，两次捧起欧洲金靴奖。

由于左腿肌腱撕裂，梅西现正处于养伤中，可能无缘本赛季剩下的比赛。在受伤前，他在西甲11场比赛中踢进8球。

湖人队明星内线加索尔新书大赞科比与“禅师”：他们是真正懂我的人



湖人队球员加索尔(左)与科比

本报综合消息 北京时间11月21日，根据ESPN的报道，洛杉矶湖人队明星内线保罗·加索尔在近期出版了他的新书——《生活》，他在书中也提到，只有科比和“禅师”菲尔·杰克逊才是真正了解他的人。

“作为一个球员，我认为只有当身边的人懂你时，你才可以发挥自己最好的状态。我想每个人都是这样的，你感觉到被理解，你感觉到被欣赏，你才可以拿出自己的最佳表现。你可以将自己的潜力发挥到极致，科比和菲尔带给我的就是这样的感觉，我们一起经历了很多，有着深厚的友谊，那是我人生中最美好的一段时光。”

“什么是伤病？什么是交易流言，什么是

球队的潜在变化？什么是为一个不是100%信任我的教练打球？现在我全都懂了。”加索尔在自己的新书中写道，配图正是2011年时他差点被交易到火箭时的照片。

“这些沿途的挫折都是职业生涯的一部分，它们都会过去的，接下来的一天会是新的一天。当我审视自己的目标并为此认真思考时，我问自己‘这些真的有那么困难么’，我不这样认为。”

加索尔还表示，他现在还偶尔会给“禅师”打电话，他们一直保持着朋友的关系，当然科比仍是他最信任的队友。

“菲尔给了我许多积极的影响，他可以激发出每个球员的最佳状态，而不仅仅是我的。他很了解球员，知道怎样去激励他们。他是一个伟大的球队管理者，在实践每一件事前都慎重地思考，他是那样的不可思议，我从他身上学到很多。”

值得一提的是，科比也专门为加索尔的这本新书写了序言：“如果我能在今天选择自己的兄弟，他将拥有能让他成为一名伟大领袖的特质：身处风暴时镇定自若，陷入混乱时克制自我。他的行为举止能够保持冷静，并且相信自己的判断。和我一样，他能在NBA打球。”

(马勒)

男排大冠军杯赛 巴西战胜美国 日本不敌俄罗斯

新华社日本11月20日电 (记者 马兴华)2013年男子世界大冠军杯排球赛第二天的比赛20日在日本京都府立体育馆进行，巴西、伊朗和俄罗斯队分别击败各自对手。

目前排名世界第一的巴西队当天迎战另一世界劲旅美国队。比赛中两队比分始终咬得很紧，最后身高优势明显的巴西队以3:0(31:29, 25:23, 25:23)战胜了美国队。这是巴西队在该项赛事上赢得的第二场胜利，美国队的成绩则是一胜一负。

亚洲冠军伊朗队当日对阵持外卡参赛的意大利队。双方争夺得异常激烈，打满5局后才决出胜负。伊朗队先以26:24艰难拿下首

局，意大利队随后以25:16扳回一局。之后，伊朗队以25:23赢得第三局，但意大利队很快也以同样比分还以颜色。在决胜局，伊朗队首先发球连赢两分，奠定了领先优势并以15:12取得最后胜利。

东道主日本队当晚的对手是伦敦奥运会男排冠军俄罗斯队，虽然观众不断为日本队加油鼓劲，但日本队最后还是以0:3(16:25, 17:25, 18:25)负于实力明显高出一截的俄罗斯队。

本届男子世界大冠军杯排球赛19日在此间拉开帷幕，该项赛事将举行两阶段共五轮循环赛。在京都两轮比赛结束后，6支参赛队伍将移师东京进行后3轮的比赛。

阿姆斯特朗300万美元官司和解“成功”避开出庭

新华社华盛顿11月20日电 (记者林德韧)前环法“七冠王”阿姆斯特朗20日与一家保险公司达成了和解，双方协商解决了一项金额为300万美元的索赔诉讼。

这家名为“Acceptance Insurance(接纳保险)”的公司在年初阿姆斯特朗曝出兴奋剂事件之后就提出了诉讼，要求阿姆斯特朗赔偿在1999年—2001年期间公司提供的300万美元赞助费。双方原定于本月21日对簿公堂，阿姆斯特朗将必须出庭，这一事件被媒体广为期待，因为在法庭上阿姆斯特朗将不得不回答关于使用兴奋剂的一些关键问题。不过，由于这项和解协议的达成，阿姆斯特朗将不必出庭作证。

按照该公司原来的上诉请求，阿姆斯特朗将在法庭上提供关于自己从1995年以来使用禁药的信息，包括谁为购买禁药付钱、谁负责监督用药量、谁知道这件事情等等。此外，该公司还要求知道阿姆斯特朗的朋友、亲人、商业伙伴等是在什么时候以什么样的方式知道他使用禁药的。这些问题，也是各方最为关注的问题。

阿姆斯特朗禁药事件的关键证人贝齐·安德鲁对于这个结果非常愤慨，她说：“这让他逃避了他最为害怕的事情，那就是宣誓作证。他从来没有深入地回答问题，他一直在回避问题。”

该公司辩护律师马克·金凯德和阿姆斯特朗的辩护律师赫尔曼均拒绝透露关于这次和解的具体细节，只是表示“双方对这个结果都很满意”。

阿姆斯特朗上法庭接受质询的时间再度延后，这也让他使用禁药事件陷入僵局。阿姆斯特朗在今年1月份承认自己在环法自行车赛上使用兴奋剂之后，拒绝跟美国反兴奋剂机构合作，并拒绝向该组织提供宣誓证言，称自己将考虑配合国际组织的调查。美国反兴奋剂机构对阿姆斯特朗处以终身禁赛处罚，并表示阿姆斯特朗减轻自己处罚的唯一机会就是在宣誓的情况下回答问题。



资料图：阿姆斯特朗

在承认使用禁药之后，阿姆斯特朗官司缠身。除了这起诉讼之外，他还被一家名为“SCA Promotions(SCA推广)”的公司告上法庭，该公司要求赔偿的金额为1200万美元。该公司曾经在2005年与阿姆斯特朗有过官司，但当时阿姆斯特朗否认自己使用过禁药。美国联邦司法部也在年初决定向阿姆斯特朗进行索赔。

在“十面埋伏”的状况下，阿姆斯特朗仍没忘记反击。近日他透露，国际自行车联盟原主席海因·维尔布鲁根曾鼓动他掩盖自己1999年环法自行车赛期间服用兴奋剂的行为。

ATP选出新总裁 默里、费德勒表示支持

新华社伦敦11月20日电 男子职业网球选手协会(ATP)20日宣布，英国人克里斯·克莫德被任命为ATP的新任执行主席和总裁。英国头号男单默里和17次大满贯男单冠军得主费德勒均表示支持。

从2014年1月1日起，克莫德将开始为期3年的任期。这位前网球选手和教练此前曾担任过ATP世界巡回赛总决赛赛事主管，以及女王杯赛事总监。

“我和克里斯(克莫德)共事过很多年，他很会和运动员相处，”温网冠军默里说。“他在女王杯和世界巡回赛总决赛的工作很出色。我期待在他担任新的角色后继续与他合作。”

作为ATP球员委员会主席，“瑞士天王”费德勒表示：“我很高兴代表球员们欢迎克里斯(克莫德)作为我们的ATP新执行主席和总裁，他具有领导ATP的必备素质和能力。”

“在男子职业网球历史上最激动人心的时期之一，能够有机会领导ATP，对我来说是无上的荣耀，”克莫德说。“我很期待和ATP的工作人员、球员、合作伙伴们一起努力工作，在接下来的几年里激发这项伟大运动的潜力。”

前任ATP总裁、澳大利亚人布拉德·德拉维特在上任仅1年多后，于今年5月因病去世，享年54岁。